

W 外汇上篇

点兵点将,看哪国货币是“属牛”的

□记者 程芳菲

近期,由于伊拉克、乌克兰地缘政治危机升温,国际原油价格上涨,美元指数在80.2一线止跌企稳,欧元、英镑维持上涨格局,加元飙升,其中英镑最高到达1.0762,开创近五年新高。那么,上半年的外汇市场形势如何?在目前的情况下,投资者该怎样做出下一步计划?近期,洛阳晚报记者就此对中国银行洛阳分行个人金融部产品经理文中漫进行了采访。

加元

回顾:美元兑加元的汇率自今年3月出现1.1270(即1美元兑1.1270加元)的高点后,走势震荡下行。进入6月以后,加拿大的经济状况有所改观。不过为了预防房价在2015年出现过快的增长,加拿大央行有可能收紧货币政策,

此后加拿大央行可能以微调保平衡为主。

预期:从目前的形势来看,美元兑加元走势沉重,从最高点1.12开启的下行趋势,高点逐步降低,这说明近一段时间,加元比较强势。

澳元

回顾:澳元从年初开始一路上升,近期,澳元对美元表现较为强势,在中国利好经济数据推动下逼近年内高点0.9460(即1澳元兑0.9460美元),汇价持续在年内高点附近震荡。

分析当前澳元走势,澳大利亚国内经济基本面不错,套利交易更加青睐澳元这一高息货币,毕竟澳元利率高达2.5%,很有竞争力。此外,中国经济虽然有一段时间增长放缓,但是目前经济面正逐步稳

固,这是澳元所乐于看到的。而如果从长期来看的话,澳元应该还会沿着澳洲联储指明的道路前进,即上升到一定程度后,会再次回归到0.9附近。

预期:对于澳元的后市仍持乐观态度,一方面澳洲近期公布的数据普遍有利,将给予澳元内在的支持;另一方面,近期美元指数持续走低,令非美货币普遍受益。同时,在中国经济数据好转的背景下,澳元获得的上行动力已经凸显。

欧元

回顾:从上半年的整体趋势来看,欧元兑美元延续震荡。从上周以来欧元走势有所回暖,该走势显示其在下行趋势中反弹可能性较大。

基本面方面支撑欧元上行的因素很有限。近期,相关统计数据显示,无论是欧元区6月PMI数据,还是法国PMI数据都呈现出较大程度萎缩,反应出欧元区的经济前景并不乐观。而配合这种背景,欧洲央行行长德拉吉也表现出了将维持目前超低利率至2016年的政策态度,对欧元中期构成压力。

在国内没有利好消息的前提下,欧元的小幅走升,受外部因素提振的意味就比较浓重。可以看到美元指数近期受到“鹰派”观点落空的影响持续走低,间接对欧元构成利多。此外,欧元前期的大幅下行也激发了空头投资者获利了结的意愿。

预期:德国IFO数据可能是打破欧元沉闷走势的唯一希望,但IFO必须与预期出现巨大落差,才能活络欧元兑美元走势。业内人士预计,在数据公布前,欧元走势或将反复。

外汇交易不简单,投资策略可借鉴

那么,了解了目前外汇市场中各币种走势,投资者在进行外汇交易时,是否有投资策略可以借鉴呢?

文中漫建议:1.做多英镑。英国央行对经济增长前景乐观,这个声音增强了市场对于英国央行提前加息的预期,1.7这一重大阻力位的突破,可继续看多。

2.谨慎做空澳元。澳元很容易受到中国结构性经济放缓影响,近期澳洲经济已经改善,但财政趋紧和内需的再平衡将令其货币政策仍将维持宽松基调。

3.做多加元。美联储货币政策将逐步收紧,加拿大房市则开始放缓。但该行同时指出,这一交易需要极大的耐心。

美元

回顾:美联储主席耶伦上台后没有出台太多的利率措施,近期的利率决议跟市场预期大体相同,基本维持0%~0.25%利率水平,再次缩减100亿美元的购债规模至350亿美元。

美联储6月货币政策例会公布的通胀数据显示,美国5月CPI环比增长0.4%,过去一年增长2.1%,触及2012年秋天以来的最高水平。同时,耶伦新闻发布会更是打起“太极”,让美元多头承压。6月19日,美元指数一度跌至3周低位80.15。

不难看出,市场对于美指的判断是依据美国经济表现而揣测下一次美联储表态是否会改变,从而可能将目光集中在美国非农、通胀、零售销售、消费者信心等重要数据,来验证其观点是否正确,从而建仓。

目前,美国通胀率在上升,美元既有下行可能,也有底部支撑,短期走向并不明朗。

预期:从目前的形势来看,美国经济从第一季度的低谷中走出,但当前表现并不稳定,至少相比英国,还有些差距,因此对于根基不稳的复苏状况,美联储或将尽量维持更长时间的宽松市场环境,在相当长一段时间内维持低利率。

英镑

回顾:最近英镑成为热门货币,因为时隔五年,英镑对美元的汇率再次站上了1.7关口(即1英镑兑换1.7美元)。从上半年的整体趋势来看,英镑兑美元延续震荡。

目前,英国央行对经济增长前景乐观,近期英国央行行长卡尼透露了可能提前加息的观点,这个声音加强了市场对于英国央行提前加息的预期,给予英镑多头一针强心剂。

预期:对于英镑的走势,日图上上行通道完好无损,英镑涨势依旧,而1.7这一重大阻力位的突破,可能会使大量多仓囤积在1.7上方。

中信银行幸福年华卡系列活动
鸡蛋不用买,中信送给您

女儿周末回家吃饭,看到家里的鸡蛋惊奇的问我:“您平时那么节省,怎么舍得买这么贵的无公害专供鸡蛋?”看着女儿吃惊的表情,我一点也不意外:“这是用中信银行幸福年华卡积分兑换的,每个月都可以兑换,以后咱家的鸡蛋都是无公害专供的。家里一年的鸡蛋都不用买了。客户经理小张说了,老客户转介新客户,双方都能获赠高额积分,我准备把这个好消息告诉老街坊邻居们,叫上大家一起去中信银行办卡换鸡蛋!”

老年人一辈子都用惯了存折,刚拿到这张幸福年华卡还真觉得不太适应,小张开始耐心的给我讲述这张银行卡的神奇之处:“幸福年华卡是为中老年客户量身定制的专属借记卡,活期、定期、理财都可以办理,柜台可以为客户本人免费打印交易明细,不仅可以看到余额,连交易记录都可以帮您查看!另外呀,这张卡片没有年费,没有小额账户管理费,在河南省内的所有ATM自助取款机上取款都免手续费。要是您出省旅游也不用担心,您在全国中信银行柜台上存取款也都没有手续费。”听小张这么一说,我还真觉得这张银行卡好用又省钱!

中信银行还针对这张幸福年华卡开发了幸福关爱、幸福健康等多项增值服务,特别是在全国范围举办的“幸福年华广场舞大赛”为老年人的晚年生活增添色彩,咱们河南省去年有几千名老年朋友参加了比赛,今年的比赛,我要和社区里的朋友们一起参加。

老年人是一个需要关爱的群体,也是一个需要结识朋友、沟通交流的群体,我们经历了人生的风风雨雨,又有谁不希望能有一个幸福、欢乐的晚年呢?我的精彩晚年生活已经开始了,可没想到竟是一张小小的幸福年华卡带给我的!(李逸豪)

天上掉馅儿饼 就在融e购

换个角度、换个场合、换种方式,天上掉馅儿饼的事情并不是不可能发生的。近日,工商银行旗下的融e购网上商城就推出了犹如天上掉馅儿饼般的优惠活动。

大牌也疯狂,伊莱克斯8款热销商品抄底价秒杀。伊莱克斯极速电热水壶(泡茶机)市场价699元,融e购商城尊享价399元;伊莱克斯电烤箱市场价699元,融e购商城尊享价229元;伊莱克斯盒式吸尘器市场价588元,融e购商城尊享价248元……

迪信通商城旗舰店热卖手机立减300,优惠不停!索尼Xperia Z2 4G移动版手机L50t 4G移动版市场价5199元,融e购商城尊享价3699元。

轻奢时代,您需要科沃斯全能家用机器人,融e购商城全场满1000元立减100元!地宝高端吉光吸尘器市场价5880元,融e购商城尊享价1999元;地宝魔镜s吸尘器市场价5880元,融e购商城尊享价1299元;地宝绝影吸尘器市场价4587元,融e购商城尊享价1299元……

九阳厨电商城旗舰店年中大促4折起,一降到底,疯狂抢购中!九阳面条机(全自动只需3分钟)市场价1499元,融e购商城尊享价699元;九阳豆浆机(央视推荐,电商销售冠军)市场价799元,融e购商城尊享价439元,还赠送199元赠品;九阳馒头机(模拟手工揉面)市场价999元,融e购商城尊享价799元……

联系电话:63336719

网址:mall.icbc.com.cn